СОВЕТЫ ВЫПУСКНИКАМ.
СОВЕТ ПЕРВЫЙ. Как бы Вам этого не хотелось, а учить материал всё-таки придётся. Процесс этот достаточно сложен, поэтому к нему надо приготовиться следующим образом:

- сначала разделите количество экзаменационных билетов на количество дней, предоставленных вам для подготовки к данному экзамену, минус 1 день, который рекомендуется оставить для контрольного повторения. Например, на подготовку Вам выделено 3 дня, а количество билетов 30, 30 мы делим на два дня, получается 15 билетов в день, а третий день Вы отведёте на повторение выученного. Далее рекомендуется отметить цветными карандашами, или каким - либо определённым знаком вопросы, требующего обязательного повторения, вопросы, которые повторить требуется во вторую очередь,  и те вопросы, которые не нуждаются в особом повторении. Таким образом, Вы избавитесь в среднем от третьей-четвёртой части вопросов и в день контрольного повторения не будете так загружены.

СОВЕТ ВТОРОЙ. Не рекомендуется учить помногу часов подряд без перерыва, что ведёт к сильному переутомлению и бессоннице. Нельзя учить по ночам. Лучше лечь спать пораньше и с утра повторить материал. Необходимо делать перерывы через 40-60 минут. Вечер же лучше оставить для умственной разгрузки, погулять, «покопаться» в огороде, посмотреть лёгкую комедию, развлекательную программу. Ни в коем случае не рекомендуется накануне экзамена, посещать дискотеку, читать постороннюю литературу, гулять допоздна. Всё это лучше оставить на следующий после экзамена день.
СОВЕТ ТРЕТИЙ. Кофе и крепкий чай в ночь перед экзаменом категорически противопоказаны. Лучше употребить больше сладкого, так как сахар стимулирует работу мозга. Спиртное и пиво (вниманию юношей!) - причина провала на экзамене.

СОВЕТ ЧЕТВЁРТЫЙ. Если Вас успокаивает сам факт присутствия шпаргалки в кармане во время экзамена, даже если ей Вы пользоваться не намерены, то можно поступить следующим образом: делайте краткий конспект ответа на вопросы. Так выделите главное, легче усвоите материал, и будете спокойно «держать ответ» перед экзаменационной комиссией. Главное здесь не пользоваться  шпаргалкой непосредственно, знаний это действие не прибавит, если Вы пренебрегали подготовкой к экзамену, а в случае Вашего разоблачения Ваш авторитет в глазах преподавателей упадёт до критического уровня.
ЖЕЛАЕМ УДАЧИ, ВЫПУСКНИКИ!

